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Dziękujemy Państwu za zakup naszego produktu. Przed 
rozpoczęciem montażu, prosimy o uważne zapoznanie 
się z poniższą instrukcją. Zamieszczone w instrukcji 
schematy i rysunki są uproszczone i zawierają jedynie 
szczegóły niezbędne do prawidłowego montażu 
produktu. 
UWAGA: Niestosowanie się do zaleceń zamieszczonych 
w niniejszej instrukcji może być podstawą do odrzucenia 
reklamacji. 

Wymiar: 
Długość huśtawki: 	200cm
Wysokość huśtawki: 164cm
Szerokość huśtawki: 130cm
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PRZED 

MONTAŻEM

CZĘŚCI I AKCESORIA
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INSTRUKCJA 
MONTAŻU 
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MONTAŻ PRODUKTU

UWAGI DOTYCZĄCE MONTAŻU: 
Przed montażem prosimy sprawdzić produkt pod kątem 
kompletności i  ewentualnych uszkodzeń wynikających 
z  niezgodnego, z  wymaganiami technicznymi transportu 
lub składowania. Należy sprawdzić powierzchnie 
otrzymanych elementów.

Należy zwrócić uwagę na kolejność montażu wszystkich 
elementów. 

KROK 1
1.	 Połącz elementy stelaża huśtawki zgodnie z instrukcją przedstawioną poniżej.

KROK 2

1.	 Zmontuj elementy siedziska oraz daszku. Przymocuj je do stelaża w sposób pokazany 
na obrazku.  
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KROK 3

1.	 Po zakończeniu montażu należy sprawdzić czy wszystkie śruby są prawidłowo 
dokręcone. 
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WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

KONSERWACJA 
I UŻYTKOWANIE
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1.	 Huśtawka ogrodowa, przeznaczona dla osób powyżej 14 roku życia, nie jest zabawką i wymaga 
odpowiedzialnego użytkowania. 

2.	 Osoby z niepełnosprawnością fizyczną lub umysłową mogą korzystać z urządzenia jedynie pod 
opieką osoby zapewniającej ich bezpieczeństwo. 

3.	 Użytkowanie huśtawki wymaga szczególnej ostrożności, zwłaszcza od osób będących pod 
wpływem alkoholu, silnych leków lub innych substancji wpływających na percepcję. 

4.	 Kobiety w ciąży powinny zachować szczególną ostrożność podczas korzystania z huśtawki. 
5.	 Maksymalne obciążenie urządzenia wynosi 350 kg przy obciążeniu statycznym; nie należy 

przekraczać tego limitu. 
6.	 Huśtawka musi być umieszczona w bezpiecznej odległości (minimum 2,5 m) od źródeł ognia, 

przeszkód naturalnych i sztucznych, na stabilnym i równym podłożu. 
7.	 Należy stosować się do zaleceń dotyczących użytkowania, unikając stawiania gorących 

przedmiotów na huśtawce, spożywania posiłków oraz wkładania kończyn pomiędzy elementy 
ruchome i stałe. 

8.	 Huśtawki ogrodowe nieprzymocowane trwale do podłoża powinny być nadzorowane. 
9.	 Chronić tapicerowane części przed wilgocią i nadmiernym nasłonecznieniem, unikać 

użytkowania podczas silnego wiatru. 
10.	Regularnie sprawdzać i w razie potrzeby dokręcać elementy mocujące. 
11.	 Unikać nadmiernego wychylenia siedziska, aby zapobiec utracie stabilności lub uderzeniu 

innych osób. 
12.	 Być świadomym otoczenia, zwłaszcza obecności dzieci, zwierząt i innych osób. 
13.	 Nie wolno stać na siedzisku, siadać na ramie ani przenosić huśtawki z osobami lub przedmiotami 

na pokładzie. 
14.	W przypadku stwierdzenia wad produktu, pęknięć, obluzowania lub wygięcia elementów 

konstrukcji, należy natychmiast zaprzestać użytkowania. 
15.	 Huśtawkę należy przenosić, chwytając ją za sztywne elementy konstrukcji nośnej.

1.	 Inspekcja Przed Użytkowaniem: Przed każdym użyciem huśtawki, dokładnie sprawdź jej stan, 
skupiając uwagę na integralności konstrukcji nośnej. Nie używaj huśtawki, jeśli zauważysz 
jakiekolwiek pęknięcia lub wygięcia. Regularnie sprawdzaj i dokręcaj elementy mocujące, aby 
zapewnić bezpieczeństwo.

2.	 Konserwacja Lakierowanych Elementów: W przypadku zadrapań na powierzchniach 
lakierowanych, zabezpiecz je przed korozją stosując silikon, farbę, czy lakier do metalu. Przed 
aplikacją wykonaj test na mniej widocznej części mebla, aby upewnić się, że nie spowoduje 
uszkodzeń.

3.	 Bezpieczeństwo podczas Użytkowania: Stosuj się do wszystkich zasad bezpieczeństwa podczas 
korzystania z huśtawki. Daszek huśtawki służy jako ochrona przed promieniami słonecznymi.

UŻYTKOWANIE



hydrosan.eu

Tel: +48 666 696 306

velaco.pl

Hydro San, Świdry 104C, 21-400 Łuków

NIP: 9462701115 REGON: 387296035

IMPORTER / DYSTRYBUTOR

1.	 Transportuj huśtawkę tylko w stanie rozłożonym.
2.	 Przechowuj huśtawkę w suchym miejscu, w opakowaniu chroniącym przed uszkodzeniami 

mechanicznymi, w miejscu niedostępnym dla dzieci.
3.	 Regularna konserwacja przedłuża żywotność mebli ogrodowych. Do czyszczenia konstrukcji 

używaj wilgotnej szmatki i łagodnego detergentu. Unikaj stosowania rozpuszczalników, 
benzyny, kwasów i innych substancji, które mogą uszkodzić powierzchnię huśtawki.

4.	 W przypadku wystąpienia rdzy na elementach metalowych, po usunięciu rdzy zabezpiecz 
powierzchnię za pomocą silikonu, farby bądź lakieru do metalu, wykonując najpierw test na 
mniej widocznej części.

5.	 Regularnie usuwaj kurz z elementów tapicerowanych. Używaj wyłącznie specjalnych 
detergentów do tkanin. Przed użyciem przetestuj działanie detergentu na niewidocznej części 
tapicerki. Unikaj nadmiernego zawilgocenia tkaniny i stosuj wyłącznie sprawdzone środki 
czyszczące, przestrzegając instrukcji producenta.

6.	 Nie używaj do czyszczenia myjek ciśnieniowych, twardych szczotek, wybielaczy. Nie dopuszczaj 
do gromadzenia się wody na elementach huśtawki.

7.	 Po zakończeniu sezonu użytkowania, umyj huśtawkę, dokładnie wysusz i odpowiednio spakuj 
przed przechowywaniem.

TRANSPORT, PRZECHOWYWANIE, KONSERWACJA


